



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№35/СЕНТЯБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	31
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	32
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	34

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 05 по 11 сентября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Профилактические акции проходят на переездах ВСЖД в Иркутской области

На Восточно-Сибирской магистрали усилена профилактическая работа, направленная на формирование у автомобилистов культуры безопасности при пересечении железнодорожных путей. Комплексные мероприятия проводятся совместно с представителями Госавтоинспекции и органов власти во всех регионах присутствия ВСЖД, сообщает ИА IrkutskMedia со ссылкой на пресс-службу ВСЖД.

Так, железнодорожники провели профилактические акции на переездах в поселках Мингатуй, Куйтун, Харик и Кимильтей Иркутской области. Водителям рассказали о последствиях халатности на дороге, напомнили, что пренебрежение правилами безопасности приводит не только к штрафам, но и ставит под угрозу жизнь и здоровье людей в случае столкновения автомобиля с поездом.

С начала 2024 года на переездах ВСЖД произошло 6 дорожно-транспортных происшествий, одно из которых обернулось трагедией. На участке Икабья – Сенаторский водитель легкового транспорта, который выехал на пути на запрещающий сигнал светофора перед приближающимся поездом, получил травмы, не совместимые с жизнью.

При этом за весь 2023 год в границах магистрали было зафиксировано 4 ДТП. В одной из аварий – между станциями Янталь и Лена в Усть-Кутском районе – в результате столкновения пассажирского поезда и грузовика погибли водитель и локомотивная бригада.

Восточно-Сибирская железная дорога призывает граждан неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при пересечении железнодорожных переездов и помнить, что главным и определяющим условием для безопасного вождения являются внимательность и осторожность.

Источник: ИА «IrkutskMedia», 05.09.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Нижнем Новгороде поезд насмерть сбил женщину

В Нижнем Новгороде поезд насмерть сбил 82-летнюю женщину на железнодорожной станции в Сормовском районе. Об этом NN.RU сообщил источник в экстренных службах.

Авария произошла около 16:40 на улице Римского-Корсакова. Женщина попала под поезд, ехавший по маршруту «Варя – Починки». Нижегородка скончалась на месте. Обстоятельства произошедшего и личность погибшей устанавливаются.

Источники: НН.ру, НьюсНН, Ридус, Московский комсомолец Нижний Новгород, В Городе Н, Нижегородская правда – сайт, Время Н, Ньюсрум2, 06.09.2024

Пожарная машина врезалась в заграждение железнодорожном переезде в Бутурлинском округе

Пожарная машина попала в ДТП, когда ехала на вызов в Бутурлинском округе. У автомобиля отказали тормоза. Об этом NewsNN рассказал источник в экстренных службах.

Сообщается, что машина врезалась в заграждение железнодорожного переезда. Пострадавших и погибших нет. Автомобиль вывели из боевого расчета.

ДТП произошло около трех часов дня 6 сентября в Бутурлинском округе на железнодорожном переезде между станциями «Каменище» и «498 километр».

Источник: НьюсНН, 06.09.2024

Когда отремонтируют железнодорожный переезд у поворота на Энергетик?

Капитальный ремонт железнодорожного переезда у поворота на микрорайон Энергетик придется ждать как минимум год. Долгое время состояние дорожного полотна на стыках с рельсами – головная боль водителей. Проезжающие по федеральной трассе Р-132 «Золотое кольцо» жалуются на огромные ямы.

Чтобы не повредить подвеску и колеса, владельцы автомобилей преодолевают препятствие со скоростью пешехода. Так что пробка на трассе собирается регулярно.

В ответ на запрос «Шестого канала» Горьковская железная дорога, которая ответственная за эти железнодорожные пути, сообщила, что рельсы пришли в ненормативное состояние, цитата, «из-за высокой интенсивности движения большегрузного транспорта по данному участку дороги». По словам представителя ГЖД, сотрудники регулярно устраняют дефекты железнодорожного переезда.

Из официального ответа филиала ОАО «РЖД» Горьковской железной дороги:

Локальный ямочный ремонт данного переезда осуществляется на постоянной основе раз в два месяца сотрудниками Горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» совместно с представителями дорожных служб города Владимира.

– Совпадение или нет, но лишь после нашей съемки были установлены знаки, предупреждающие о дорожных работах. Но вот что касается капитального ремонта переезда, то здесь не так все «радужно». На данный момент этот вопрос у железнодорожников пока лишь находится на стадии проработки.

Из официального ответа филиала ОАО «РЖД» Горьковской железной дороги:

При формировании плана проводимых капитальных работ на 2025 год данный объект будет рассмотрен наряду с другими на проведение ремонта.

Похоже, пробки на указанном участке федеральной трассы водителям терпеть еще долго. В Упрдоре мы спросили, как дорожники взаимодействуют с ОАО «РЖД». Нам ответили коротко – железнодорожные переезды не находятся в ведении дорожной организации и за их состоянием должен следить балансодержатель объекта. Но ведь пробка-то собирается на федеральной трассе. В запросе мы также спрашивали, считают ли в Упрдоре, что проблемный переезд значительно ухудшает дорожную обстановку и какие меры принимаются для ее улучшения? Эти вопросы остались без внимания.

Источники: Шестой канал, Шестой канал – сайт, База-Ньюс, 09.09.2024

«Ласточка» была задержана по пути из Москвы в Нижний Новгород 10 сентября

10 сентября пассажиры «Ласточки», следовавшей из Москвы в Нижний Новгород, столкнулись с задержкой отправления на станции Железнодорожная. Об этом сообщает корреспондент NewsNN.

Железнодорожная находится сразу же после Ольгино. Поезд с нее должен был отправиться в 16:59, но фактически тронулся только в 17:16-17:17.

Причиной задержки стала работа бригады скорой помощи. Эта информация прозвучала в громкоговорителе поезда.

Источник: НьюсНН, 10.09.2024

Павел Ковальчук: «Нам важно поддерживать и улучшать свой уровень сервиса»

Владелец и генеральный директор компании-оператора рефконтейнерных перевозок «Полярная звезда» Павел Ковальчук в интервью InfraNews рассказал о текущих проблемах перевозок скоропортящихся грузов по железной дороге, перспективах рефперевозок по Северному морскому пути, а также о том, каких изменений для отрасли компания добивается в ОАО «РЖД» и Минтрансе.

Насколько больше вы могли бы перевезти, не будь таких проблем?

– Думаю процентов на 30% – легко. Но пока РЖД не обещают нам, что станет лучше и легче. В конце июля на Горьковской дороге у нас более двух недель простаивал «брошенный» поезд из 60 рефконтейнеров. В целом, за последние несколько месяцев я не вспомню ни дня, когда у нас не было «брошенного» рефконтейнера на сети ОАО «РЖД».

Источник: ИнфраНьюс, 10.09.2024

Поезд насмерть сбил подростка вблизи Дзержинска 11 сентября

Пассажирский поезд сообщением «Москва – Нижний Новгород» совершил наезд на 16-летнего подростка вблизи Дзержинска на 406 км Горьковской железной дороги днем 11 сентября. Об этом сообщает Центральное МСУТ СК России.

Молодой человек переходил железнодорожный путь в наушниках. Пострадавший получил травмы и скончался.

Следователи СК на транспорте устанавливают все обстоятельства и причины травмирования.

Источники: Время Н, НьюсНН, Ньюсрум24, Открытый Нижний, Нижегородская правда – сайт, АиФ Нижний Новгород - сайт, В Городе Н, 11.09.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Разговаривал по телефону: грузовой поезд сбил мужчину в Кузбассе

Инцидент произошел на железнодорожной станции Тайга. Там грузовым поездом был травмирован мужчина.

На место прибыла следственно-оперативная группа транспортной полиции. Было установлено, что мужчина переходил железнодорожные пути в неполюженном месте. Кроме того, он разговаривал по телефону.

– Не услышал звук приближающегося состава. Несмотря на примененное экстренное торможение, столкновения избежать не удалось, – рассказали в кузбасском ЛУ МВД России. Сообщается, что в результате столкновения с локомотивом пострадавший получил множественные травмы.

Источники: vse42.ru, gazeta.a42.ru, 07.09.2024

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

По предварительным данным, 8 сентября 2024 года на 3539 км 4 пикета станции Яшкино Западно-Сибирской железной дороги в Кемеровской области грузовым поездом смертельно травмирован 54-летний местный житель, который пересекал железнодорожные пути в неустановленном месте для перехода перед приближающимся железным составом. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший скончался на месте происшествия.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами следственного управления осмотрено место происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, gazeta.a42.ru, vse42.ru, 08.09.2024

В Кемеровской области-Кузбассе в суд направлено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба

В Новокузнецкой транспортной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении работника Томь-Усинской ГРЭС АО «Кузбассэнерго». Он обвиняется по ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия в июле 2023 года обвиняемый при проведении погрузочно-разгрузочных работ допустил нарушение технологического процесса, связанное с необеспечением очистки железнодорожных вагонов от остатков перевозимого груза и отсутствием контроля за указанным процессом.

В результате его неправомерных действий, между станциями Тырган и Томусинская Западно-Сибирской железной дороги произошел сход 3 вагонов с железнодорожного пути.

Ущерб собственникам подвижного состава и инфраструктуры составил свыше 1,8 млн рублей.

Уголовное дело направлено в Мысковский городской суд Кемеровской области для рассмотрения по существу.

Источники: epp.genproc.gov.ru, gazeta.a42.ru, vse42.ru, 09.09.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Рельсобус в Краснолесье отправился пустым из-за неверно указанной платформы

Рельсобус в посёлок Краснолесье отправился пустым из-за неверно указанной на Южном вокзале платформы. Об этом «Новому Калининграду» рассказали очевидцы случившегося.

В редакцию портала обратилась Екатерина. Она рассказала, что вместе с семьёй купила билеты на рельсобус до Краснолесья, отправление которого планировалось в 09:55 7 сентября. Несмотря на объявления о поезде по вокзалу, к их платформе никакой состав не пришёл. Отправление на восток Калининградской области ожидали, по оценкам Екатерины, «где-то 30 человек». Среди них был также кондуктор рельсобуса.

«Как нам сказали, в РЖД перепутали платформу, и пустой поезд ушел с другого пути, что никого не смутило, очевидно. Полчаса никто даже не говорил, что поезда не будет, пока люди на нервах пытались дозвониться в поддержку и что-то выяснить», – рассказала собеседница.

Некоторые из пассажиров решили отправиться в Краснолесье на автобусе через Гусев. Отдыхающим рекомендовали оформить возврат билетов тем же способом, которым они их приобрели. С трудностями столкнулись те, кто оплатил поездку через сервис «РЖД Пассажирам».

«Через приложение такой опции нет – поезд-то ушел. В поддержке нам не помогли. В итоге, нам дали заявление, но так как толпа народу штурмовала ту же кассу, то решили не портить себе выходной окончательно и оформить возврат позже. Билеты на двоих стоят в районе тысячи рублей. <...> Да и как можно было не заметить, что в поезд не сел ни один пассажир (и кондуктор), а на перроне стоит толпа и обрывает телефон поддержки?» – продолжила Екатерина.

Калининградская железная дорога подтвердила, что на Южном вокзале рельсобус в Краснолесье пришёл не к той платформе. Компания назвала случившееся «сверхдосадным фактом».

«От лица Калининградской железной дороги приношу искренние извинения всем пассажирам. Начальник железной дороги лично проводит расследование причин. Пригородная компания готова компенсировать стоимость несостоявшейся поездки», – заявил «Новому Калининграду» начальник отдела корпоративных коммуникаций КЖД Александр Першин. Он отметил, что причины произошедшего станут известны на рабочей неделе,

а пассажирам за получением компенсации необходимо обратиться в пригородные кассы.

Источники: Новый Калининград, Gusev-Online, 07.09.2024

Отдыхавшие в Зеленоградске возвращаются в предобморочном состоянии

В Калининградской области в сентябре 2024 года продолжается жаркое лето и сезон давки в электричках к морю. Особенный ад, судя по жалобам в соцсети, творится в поездах в Зеленоградск и обратно. Тем более, что с 1 сентября 2024 года КЖД внесла изменения в расписание электричек в сторону сокращения рейсов.

«Уехать невозможно. Мы пропустили несколько поездов, ибо просто не то, чтобы невозможно сесть (это уже ерунда), ты даже не можешь стоять. Не можешь дышать. Не можешь двигаться. А люди продолжают и продолжают заходить...» – написала в пятницу, 6 сентября, в калининградском паблике женщина, вернувшаяся из Зеленоградска. По её словам, ехала она в «предобморочном состоянии».

Калининградка просит власти добавить электричек на сентябрь-октябрь с учётом тёплой погоды и наплыва туристов.

Источники: Русский Запад, Московский комсомолец – Калининград, 07.09.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жители села в Башкирии пожаловались на разрушенную дорогу, из-за которой ходят через железнодорожные пути

В Чишминском районе из-за разрушенной дороги люди вынуждены подвергать себя смертельной опасности – добираться до станции через железнодорожные пути. А для кого-то этот путь уже стал дорогой в один конец. Что говорят по этому поводу местные власти? В ситуации разбиралась Алина Зиннатуллина.

12 августа, станция 1589-й километр. На железнодорожных путях погибла 74-летняя пенсионерка. Женщина не удержалась на ногах из-за потока воздуха, когда мимо шел электропоезд. Трагедии можно было избежать, уверена председатель садового товарищества, расположенного по-соседству, Светлана Иванова.

Светлана Иванова, председатель СНТ «Сахра»: «Дороги нет, подхода к новому перрону нет, из-за этого люди все идут вдоль путей. А ведь могло бы быть все иначе, если бы дорога была обсыпана, сделана, был бы подход к станции, как у нормальных людей. Но, к сожалению, у нас этого нет. И куда писать, куда обращаться мы уже не знаем».

В тот роковой день пенсионерка не пошла по единственной дороге, ведущей к перрону, потому что ее снова затопило.

Алина Зиннатуллина, корреспондент: «И если в грязи будешь не по уши, то точно по колено. До нового перрона напрямую идти приходится по такой вот разбитой дороге. В дождливую погоду тут не то, чтобы людям сложно пройти, по словам местных жителей, машины иногда застревают».

Этим дождливым летом и о проезжей части жителям деревни Новомихайловка и ближайших СНТ пришлось забыть надолго. Добраться сюда с трассы М-5 трудно было даже экстренным службам. Из двух подъездных дорог не заасфальтирована ни одна. И так уже много лет.

Сельчане всячески пытаются решить проблему. И уже больше 10 лет они пишут многочисленные обращения во все инстанции.

Любовь Рожкова, житель деревни Новомихайловка: «Официальные, подтверждающие документы наших обращений – с 2008 года. Во все инстанции. Единственное, только не писали в Комитет по правам человека. А так везде мы написали. Решения этого вопроса до сих пор нет. Средства выделяются. Мы хотим знать, какие и как они использованы».

И деньги на ремонт давали – год назад дороги выровняли грейдерами и засыпали щебнем, но грузовые машины быстро их разбили колесами.

Михаил Федоров, житель СНТ «Сахра»: «Лужи, грязь... сюда снесло «КАМАЗ» набок. Его тракторами отсюда вытаскивали. После наводнения, как нынче было, воды было вот столько... на лодке плавали все в круговую».

Ну а местные власти, кстати, не исключают, что одну дорогу снова будут отсыпать, а вторую и вовсе заасфальтируют. Но и это не точно.

Азат Гайнуллин, заместитель главы администрации Чишминского района по строительству, ЖКХ, транспорту: «По вопросу капитального ремонта этой дороги со стороны Юматово до Новомихайловки. Мы ее в план включаем, но пока на 2026 год. Если будет дополнительное финансирование, возможно, получится раньше сделать. Но пока обещать я этот вопрос не могу».

Что касается грунтовой дороги к железнодорожной станции, то с ней не все так просто – поскольку она нигде не числится на балансе. Ни у РЖД, ни у местной администрации.

Пока же особой инициативы районные чиновники не проявляют. Хотя это именно в их интересах – чтобы новых ЧП на дорогах больше не было.

Источники: ufa-news.net, Bashkortostan102.ru, bashinform.ru, 10.09.2024

В самарском Центре по делам ГО, ПБ и ЧС рассказали подробности крупного пожара в Октябрьске

9 сентября в первом часу ночи вспыхнул пожар вдоль железной дороги на специализированной путевой машинной станции (СПМС-330). Загорелись старые шпалы и за короткий срок пожар разгорелся на площади 500 квадратных метров. На место ЧП по тревоге прибыли расчет из пожарно-спасательной части № 85 Сызрани и два расчета пожарно-спасательной части № 106 из ПСО № 37.

– На борьбу с огнем были поданы 3 ствола «Б», сформировано звено газодымозащитной службы. В 03:12 была объявлена локализация пожара, а в 04:23 – ликвидация открытого горения. Пострадавших, к счастью, нет, – рассказали в экстренной службе.

В настоящее время дознаватели выясняют причины возгорания.

Источники: ktv-ray.ru, samara.bezformata.com, 10.09.2024

В Сызрани поезд сбил мужчину на железнодорожном переезде

В Сызрани поезд сбил человека в районе РМЗ. Мужчина выжил, но получил серьезные травмы. ЧП произошло около десяти часов вечера, 10 сентября, на железнодорожном переезде.

– Голова была забинтована. Сотрудники скорой положили его на носилки, а он пытался встать. Выжил, но большая лужа крови была на асфальте. Поезд проехал на пять-шесть вагонов пока тормозил. Люди сошли с автобуса и обходили, – сообщают очевидцы.

Некоторые отмечают, что мужчину ранее неоднократно видели на рельсах. Якобы его даже несколько раз прогоняли с железнодорожных путей.

– Увезли в больницу, у него лицо сильно пострадало и грудная клетка.

На месте происшествия работали правоохранители и бригада медиков. Причины произошедшего устанавливаются.

Источники: samara.bezformata.com, syzran-small.ru, ktv-ray.ru, 11.09.2024

В Самаре двух мужчин осудили за поджог релейных шкафов

Двое мужчин получили серьезные тюремные сроки за поджог релейных шкафов и попытку поджога другой железнодорожной инфраструктуры на Свердловской железной дороге. Дело рассматривал Центральный окружной военный суд в Самаре. Мужчин признали виновными в теракте и покушении на него.

– Обстоятельством, отягчающим наказание осужденных, судом признано совершение ими преступлений в период мобилизации, – уточнила пресс-служба суда.

В результате одного из мужчин приговорили к лишению свободы на 22 года, а другого – на 23 года. По семь лет они проведут в тюрьме, а остальное время – в колонии строгого режима. Также с осужденных взыскали ущерб, причиненный ОАО «РЖД» – более 230 тысяч рублей. Приговор еще не вступил в законную силу.

Источник: samara.kp.ru, 11.09.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Подмосковье 13-летнего зацепера ударило током на крыше электрички

Инцидент произошел на станции Храпуново Горьковского направления Московской железной дороги. 13-летний зацепер забрался на крышу электрички, где получил удар током. Спасти мальчика не удалось. По факту произошедшего возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации транспорта.

По данным [mk.ru](https://m.kg) на крышу вагона электрички забрались трое школьников, на станции Храпуново. Двое мальчиков спрыгнули, а третий замешкался. Увидев, что друг лежит без сознания на крыше, один из школьников решил вернуться. Он успел запрыгнуть в электричку. Во время пути до следующей станции мальчик нажал кнопку экстренной связи с машинистом и попросил помощи. Полную картину произошедшего установят следователи.

Источник: Газета.Ru, 09.09.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Прокуратура начала проверку по факту столкновения поезда и грузовика в Петербурге

В Санкт-Петербурге произошло столкновение электропоезда и грузовика. Северо-Западная транспортная прокуратура начала проверку.

6 сентября у депо «Санкт-Петербург Балтийский» на станции Броневая случилось ДТП. Грузовик въехал на железнодорожный переезд на красный свет.

Водитель поезда пытался экстренно затормозить, но избежать столкновения не удалось. От удара одна из колесных пар вагона сошла с рельсов.

На место происшествия прибыл и. о. Санкт-Петербургского транспортного прокурора Сергей Подхалюзин для руководства работой спасателей и полиции.

Прокуратура Санкт-Петербурга проведет тщательное расследование, чтобы выяснить все детали происшествия, проверит соблюдение законов о безопасности на железной дороге и прав пассажиров. При необходимости будут приняты соответствующие меры.

Источник: spbdaynik.ru, 06.09.2024

РЖД оштрафовали за ненадлежащее содержание пешеходного моста в Новосокольниках

Великолукский транспортный прокурор потребовал устранить нарушения на пешеходном мосту железнодорожной станции Новосокольники. Об этом Псковской Ленте Новостей сообщили в Северо-Западной транспортной прокуратуре.

Установлено, что мост не оборудован пандусами, подъемными устройствами и противоскользящими полосами на ступенях для маломобильных групп.

По итогам проверки по постановлению прокурора ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности по статье 9.13 КоАП (уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг). Назначен штраф в размере 20 тысяч рублей.

Для устранения нарушений в Мещанский районный суд Москвы направлено исковое заявление.

Источник: pln-pskov.ru, 05.09.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

ПривЖД добилась компенсации ущерба после ДТП на железнодорожном переезде в Тракторозаводском районе Волгограда

Приволжская железная дорога добилась возмещения ущерба, полученного 22 ноября 2023 года в результате ДТП на железнодорожном переезде вблизи станции Мечетка в Тракторозаводском районе Волгограда.

Виновником происшествия был признан водитель автомобиля, нарушивший правила дорожного движения и допустивший столкновение с грузовым поездом. Ущерб, нанесённый имуществу ОАО «РЖД», был компенсирован страховой компанией в полном объёме. Его общая сумма составила около 28 тыс. рублей.

Приволжская железная дорога призывает водителей быть бдительными и неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при пересечении железнодорожных переездов.

Согласно статье 12.10 КоАП РФ нарушение правил движения через железнодорожные пути влечёт наложение административного штрафа в размере 5 тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трёх до шести месяцев.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «Городские вести. Волгоград», ИИ «Лента новостей Волгограда», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Рамблер. Авто», 05.09.2024

Экс-директора АО «Волгоградтранспригород» осудят за растрату 420 тысяч

Уголовное дело в отношении бывшего руководителя железнодорожной пассажирской транспортной компании направлено в Центральный районный суд Волгограда. Как сообщили V102.RU в Волгоградской транспортной прокуратуре, бывший гендиректор АО «Волгоградтранспригород» обвиняется в злоупотреблении служебным положением.

Экс-директор незаконно издал приказ о компенсации расходов по обустройству на новом месте жительства для одного из своих работников, в соответствии с которым с января по ноябрь 2023 года организацией возмещены работнику расходы в общей сумме 420 тыс. рублей за наем жилого помещения. Организации, которая занимается пассажирскими перевозками на железной дороге, причинен материальный ущерб на вышеуказанную сумму,

что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, подчеркнули в надзорном органе.

Наказание по данной статье предусматривает либо штраф, либо принудительные работы, а также запрет заниматься определенной деятельностью, в том числе и лишение свободы сроком до 4 лет.

Источники: ИИ «Высота 102», официальный сайт Южной транспортной прокуратуры, ИИ «БезФормата. Волгоград», 06.09.2024

Жители Гагаринского района остались без безопасного перехода: намечается новое уголовное дело

В Саратове могут возбудить уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности граждан (ч. 1 ст. 238 УК РФ). Причиной является ситуация на станции Тарханы Гагаринского района, где у жителей нет безопасного перехода через железнодорожные пути.

9 сентября в Саратовский следственный отдел на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ поступило обращение жительницы станции Тарханы. Она рассказала об отсутствии безопасного перехода железнодорожных путей для граждан в населенном пункте. На единственном пешеходном переходе останавливаются составы, длина которых не позволяет обеспечить свободный проход. Вагоны просто перекрывают переход.

Руководитель Саратовского следственного отдела Ольга Лаврентьева сразу же выехала на место и лично ознакомилась с ситуацией в Тарханах на 254-м километре путей. Она убедилась, что из-за остановки грузовых составов свободный доступ жителей ограничен, что является нарушением техническо-распорядительных документов.

«По обстоятельствам проводимой проверки опрошены заявитель, иные жители станции Тарханы, сотрудники железной дороги, администрации и другие лица, истребована техническая документация», – сообщили следователи. Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Источники: ИА «Версия», ИА «СаратовБизнесКонсалтинг», 10.09.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ярославле молодой мужчина попал под поезд

В Ярославле молодого мужчину сбил пассажирский поезд. О произошедшем рассказали в пресс-службе Северного ЛУ МВД России на транспорте.

Инцидент случился 3 сентября около трех часов дня на перегоне станций Полянки – Козьмодемьянск. Установлено, что 30-летний ярославец шел вдоль железнодорожных путей, не реагируя на сигналы приближающегося состава. Машинист пассажирского поезда сообщением «Абакан – Москва» применил экстренное торможение, однако локомотив все же задел мужчину. Тот получил тяжелые травмы и был экстренно госпитализирован медиками скорой помощи.

Сотрудники транспортной полиции устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Источник: ИП «ЯрКуб», 05.09.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Ноябрянин украл с железнодорожной станции 1,5 тонны металлолома

Транспортные полицейские Ноябрьска арестовали 37-летнего безработного местного жителя, подозреваемого в хищении 1,5 тонны металлических деталей с территории соединительного пути железнодорожных станций Промышленная и Ноябрьск-2.

От действий злоумышленника понесла убытки транспортная компания, которая лишилась деталей на сумму более 18 тысяч рублей. Подозреваемый заявил, что он нашел металл в лесу и сдал его в пункт приема за 22 тысячи рублей, сообщила пресс-служба управления на транспорте МВД России по УрФО.

«Со слов мужчины, 23 августа он вместе со знакомым поехал на автомобиле «Газель» в лес за грибами. В лесополосе задержанный нашел металлические детали, которые лежали на территории соединительного пути. Он попросил владельца грузового автомобиля помочь загрузить металл в кузов машины и вывезти в пункт приемки», – говорится в сообщении.

Полицейские изъяли похищенные детали, их вернут их законному владельцу. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело о краже (ст. 158 УК РФ). Расследование продолжается, полиция проверяет участие в деле второго подозреваемого.

Источник: Ямал-Медиа (yamal-media.ru), 08.09.2024

В Нижнем Тагиле подростки разбили светофор и положили самокат на рельсы в районе железнодорожной станции Вагонозавод

В Нижнем Тагиле подростки разбили светофор и положили самокат на рельсы в районе железнодорожной станции Вагонозавод. Работники станции обнаружили повреждения маневрового сигнала М8, после чего обратились в дежурную часть Линейного отдела. Транспортная полиция провела проверку по поводу этого инцидента.

Правоохранители установили, что виновниками происшествия оказались семеро школьников в возрасте от 9 до 15 лет, учащиеся одной из местных школ.

«В ходе профилактической работы с несовершеннолетними инспектор по делам несовершеннолетних ЛО МВД России на станции Нижний Тагил Олеся Дыбова установила личности семерых подростков, причастных к инциденту на станции Вагонозавод. Это компания мальчиков 2011, 2012 и

2015 годов рождения и две девочки 2009 и 2011 годов рождения. Несовершеннолетние проводили досуг в зоне движения поездов, и один из подростков, 13-летний мальчик, из любопытства положил сломанный детский самокат на рельсы и разбил маневровый светофор М8. Несовершеннолетний признался в содеянном», – сообщили в Линейном отделе.

В полиции отмечают, что дети – участники инцидента воспитываются в неблагополучных семьях. Пятеро учатся в местной школе, двое подростков воспитываются в школе-интернате. Инспектор ПДН провела с подростками, их родителями и законными представителями профилактические беседы о недопустимости вмешательства в работу железнодорожного транспорта.

В отношении законных представителей юных хулиганов будут составлены административные материалы по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних), на основании которых будет решен вопрос о привлечении их к ответственности.

Источник: Между строк (mstrok.ru), 09.09.2024

Двое тюменцев срезали рельсы с железнодорожных путей на сумму 48 тысяч рублей

По данным пресс-службы УМВД на транспорте по УФО, в конце июля этого года двое молодых людей собирали грибы рядом с железной дорогой в районе станции Богандинская. Вскоре они оказались на заброшенном участке путей, рельсы которого решили приватизировать.

Для этого они позвонили общему знакомому и позаимствовали у него газовый резак. Тюменцы разрезали рельсы на несколько отрезков, после чего погрузили их в автомобиль и отвезли в пункт приема металла.

1 августа этого года в линейный отдел МВД России на транспорте поступило сообщение о краже рельсов. Общая сумма ущерба составила 48 тысяч рублей. По факту произошедшего, правоохранители возбудили уголовное дело и задержали подозреваемых.

Вскоре тюменцы предстанут перед судом. Также стоит отметить тот факт, что их знакомый, который одолжил мужчинам резак, проходит по уголовному делу в качестве свидетеля. Он не знал о преступном сговоре приятелей.

Источник: Тюменская область сегодня (tumentoday.ru), 10.09.2024

В Пермском крае пассажирский поезд сбил перебежавшего пути мужчину

Об этом сообщает пермский линейный отдел полиции на транспорте.

По данным ведомства, происшествие с 34-летним жителем поселка Ергач произошло в конце первой недели сентября. В дежурную часть отдела сообщили, что мужчина получил травмы после попадания под поезд «Санкт-Петербург – Новокузнецк». Личность пострадавшего была установлена.

Как рассказал полицейским сам мужчина, перед инцидентом они с другом выпивали и ждали электричку. В один момент житель поселка решил перебежать пути в неполюженном месте, не заметив, что к станции движется скорый пассажирский поезд. Машинист подал звуковой сигнал и затормозил, однако, удара избежать не удалось. Поезд сбил мужчину с ног.

«Со слов пострадавшего, он действовал под влиянием алкоголя. Состояние опьянения мужчины также подтверждается свидетельскими показаниями», – добавили в линейном отделе полиции на транспорте.

После аварии мужчина был госпитализирован в больницу. Уточняется, что 34-летний житель Ергача получил многочисленные переломы и ушибы. Правоохранители сообщили о происшествии родственникам пострадавшего. Сейчас сотрудники полиции продолжают выяснять обстоятельства инцидента и проводят проверку.

Источник: Аргументы и Факты - Пермь (perm.aif.ru), 10.09.2024

Житель Томской области, поругавшись с девушкой, решил «заминировать» поезд «Новый Уренгой – Москва»

Поезд, следующий из Нового Уренгоя в Москву, «заминировали». Такую информацию сообщил полицейским житель города Стрежевого Томской области, желая отомстить своей сожительнице, ехавшей в этом составе.

Как рассказали в пресс-службе МВД России по Томской области, после получения информации на место незамедлительно выехали силовики. По окончании проверки каких-либо предметов, представляющих опасность, обнаружено не было.

– Звонок совершил ранее судимый 38-летний житель Стрежевого. Мужчина не только сознался в содеянном, но и рассказал о мотивах своего поступка. Сообщение об угрозе он оставил, поссорившись со своей сожительницей, которая находилась в данном поезде, – прокомментировали в ведомстве.

Сейчас мужчина находится под подпиской о невыезде и подозревается по ч. 2 ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма».

Источник: Комсомольская правда - Ямал (yamal.kp.ru), 11.09.2024

Под Екатеринбургом два поезда задержали из-за прыгающего по вагонам мужчины

Пассажирский поезд «Москва – Новый Уренгой» и грузовой состав пришлось задержать на станции Исеть под Екатеринбургом из-за бегущего по путям и прыгающего по крышам вагонов 37-летнего мужчины в неадекватном состоянии. Станцию пришлось обесточить для предотвращения травмирования гражданина.

«Вынужденная остановка состава, на который забрался нарушитель, составила 2 часа 40 минут – сообщили в Управлении на транспорте МВД России по УрФО – Более того, из-за происшествия на 7 минут пришлось задержать в пути следования пассажирский поезд «Москва – Новый Уренгой».

Инцидент произошел вечером 7 августа. Гражданин, оказавшийся жителем Екатеринбурга, сначала бегал по железнодорожным путям, а потом залез на вагон грузового поезда, в этот момент находившегося на стоянке. Когда на крышу вагона за ним поднялись прибывшие полицейские, он перепрыгнул на соседний вагон, желая от них убежать. В итоге, нарушителя поймали, и отправили в дежурную часть, где составили протокол о штрафе, а затем передали медикам.

«По внешним признакам, мужчина находился в состоянии наркотического опьянения – вел себя неадекватно, не ориентировался в пространстве, при этом типичного запаха алкоголя от него не исходило», – отметили в транспортной полиции.

В медицинском учреждении у гражданина взяли биоматериал на экспертизу. Если состояние наркотического опьянения подтвердится, мужчину привлекут к административной ответственности по статье 6.9 КоАП РФ. Ранее проблем с законом гражданин не имел.

Источник: Уральский меридиан (ural-meridian.ru), 11.09.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Южном Урале подросток разбил стекло кабины машиниста, бросив камень с моста

В Златоусте транспортные полицейские привлекли к ответственности родителей подростка, разбившего стекло в кабине машиниста электропоезда, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Инцидент произошел на перегоне Миасс – Флюсовая. Сообщается, что подросток бросил с железнодорожного моста камень в проезжавший электропоезд «Челябинск – Бакал». Сотрудники транспортной полиции установили личность подростка, причастного к инциденту. Им оказался 9-летний житель Миасса.

«Во время прогулки мальчик поднялся на железнодорожный мост, чтобы посмотреть на поезда. Увидев приближающийся состав, ребенок бросил камень, попав им в стекло кабины машиниста электропоезда», – рассказали в транспортной полиции.

Ущерб, причиненный школьником, составил более 220 тыс. рублей. В отношении матери несовершеннолетнего составили административный протокол.

Источники: Городской портал Челябинска, Первый областной канал (1obl.ru), 06.09.2024

Суд удовлетворил требования прокурора о взыскании компенсации морального вреда, причиненного железнодорожным травмированием

В июне 2023 года на ст. Курган Южно-Уральской железной дороги неустановленным железнодорожным составом травмирована женщина.

В результате травмирования, она получила серьезные повреждения и по результатам врачебного комиссионного обследования признана инвалидом I группы.

Уральской транспортной прокуратурой в Курганский городской суд Курганской области направлено исковое заявление в ее интересах о взыскании компенсации морального вреда, причиненного железнодорожным составом как с источником повышенной опасности.

По результатам судебного разбирательства, требования прокурора удовлетворены. Решением суда на страховую компанию возложена обязанность

выплатить компенсацию морального вреда пострадавшей в размере 120 тыс. руб.

Исполнение решения суда находится на контроле транспортной прокуратуры.

Источник: Уральская транспортная прокуратура, 06.09.2024

В Оренбургском транспортном районе проведена проверка по факту схода вагонов

Уральской транспортной прокуратурой завершена проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта по факту схода 25.06.2024 на железнодорожном пути необщего пользования, примыкающем к станции Меновой Двор Южно-Уральской железной дороги, 5 железнодорожных вагонов с грузом.

Установлено, что причиной схода явились нарушения собственником железнодорожного пути необщего пользования требований Федерального закона «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации», Правил технической эксплуатации железных дорог Российской Федерации, утвержденных приказом Минтранспорта России, выразившиеся в несоблюдении технологии ремонта и технического обслуживания железнодорожного пути и его эксплуатации с недопустимыми отклонениями.

В связи с выявленными нарушениями директору ООО «Товарищества «Каравань» внесено представление. По постановлению транспортного прокурора виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ.

Благодаря вмешательству надзорного ведомства проведен ремонт железнодорожного пути.

Источники: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), Оренбург Медиа (orenburg.media), 10.09.2024

Травма на производстве

В Оренбургский районный суд поступило исковое заявление о компенсации морального вреда за травму, полученную на производстве.

В обоснование заявленных требований, истец указал, что работал в организации ответчика в должности осмотрщика-ремонтника вагонов.

В период исполнения трудовых обязанностей истец получил травму глаза и был доставлен в больницу. Согласно представленным документам, грубой неосторожности в его действиях не усматривается. После длительного периода реабилитации, истец был переведен на другую должность, в связи с чем, его заработная плата уменьшилась. Кроме того, ответчик не произвел никаких выплат в связи с полученной истцом производственной травмой.

Сумму причиненного морального вреда истец оценивает в 1 млн рублей и просит суд взыскать данную сумму с ответчика.

В настоящее время принимается решение в отношении поступившего искового заявления.

Источник: Оренбургский районный суд Оренбургской области (orenburgsky.orb.sudrf.ru), 11.09.2024

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

За повреждение путевого ящика рельсовых цепей житель Воронежа направлен на принудительное лечение

В ходе судебного разбирательства Советским районным судом города Воронежа в действиях местного жителя установлены признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 267 УК РФ преступления (повреждение средств сигнализации, создавшее угрозу безопасности граждан, повреждения или уничтожения имущества).

Он нанес несколько разрушительных ударов металлической кувалдой по путевому ящику рельсовых цепей управления и трансформаторному ящику мачтового выходного светофора на железнодорожной станции Юго-Восточной железной дороги.

Однако согласно заключению комплексной психолого-психиатрической комиссии экспертов, гражданин страдает хроническим психическим расстройством.

С учетом позиции государственного обвинителя Воронежской транспортной прокуратуры он направлен на принудительное лечение в медицинскую организацию специализированного типа, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях.

Источник: Сайт Московской межрегиональной транспортной прокуратуры, РИА «Город», Россия 24, 06 09.2024

Липецкий подросток погиб от удара током в вагоне-зерновозе

В Липецкой области подросток погиб от удара током на железной дороге. Об этом официально сообщили в Западном МСУ на транспорте СК России.

По данным источника, трагедия произошла в ночь на 6 сентября на станции Улусарка ЮВЖД в Елецком районе. По версии следствия, парень залез на вагон-зерновоз и получил смертельный удар током.

Юноша скончался на месте. В ведомстве подтвердили, что погибший был несовершеннолетним. По неофициальным данным, парню было 16 лет.

Источники: МОЕ онлайн, Новости Липецка, 07.09.2024

Под Курском на железнодорожном переезде поезд въехал легковую машину

В минувший четверг, 5 сентября 2024 года, в пригороде Курска произошло серьёзное ДТП: поезд столкнулся с легковым автомобилем.

По предварительной информации 46 ТВ, авария случилась около 13:10 на железнодорожном переезде в селе Колодное Полевского сельсовета Курского района. К счастью, водитель автомобиля выжил после столкновения. Спасатели оперативно прибыли на место происшествия и смогли освободить пострадавшего из повреждённой машины.

Источник: Курск сити, 09.09.2024

Локомотив и вагоны грузового поезда сошли с рельсов в Белгородской области

В Белгородской области из-за вмешательства в работу железнодорожного транспорта сошли с рельсов локомотив и вагоны грузового поезда.

Информация об этом появилась в Telegram-канале Юго-Восточной железной дороги (ЮВЖД).

По предварительной информации, пострадавших нет.

На месте работают сотрудники правоохранительных органов. Также на ЮВЖД сформирован оперативный штаб по ликвидации последствий происшествия.

Источник: Россия Сегодня, 11.09.2024

Крушение грузового поезда в Белгородской области будет расследоваться в рамках дела о теракте – СК

Причины крушения грузового поезда в Белгородской области будут расследоваться в рамках дела о террористическом акте, сообщили в западном межрегиональном управлении на транспорте (ЗМСУТ) Следственного комитета РФ (СКР).

«Западным МСУТ СК России по факту схода вагонов грузового поезда возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 205 УК РФ (террористический акт, повлекший причинение

значительного имущественного ущерба)», – говорится в сообщении, размещенном в среду в телеграм-канале ЗМСУТ.

По данным следствия, 10 сентября на 697 км перегона Новый Оскол – Волоконовка Белгородской области из-за вмешательства в работу железнодорожного транспорта произошел сход тепловоза грузового поезда и 11 порожних железнодорожных вагонов. Машинист и помощник машиниста не пострадали.

«Следователем транспортного СК проводится осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего», – заявили в СКР.

Сход локомотива и вагонов грузового поезда произошел на перегоне Волоконовка – Новый Оскол в Белгородской области из-за постороннего вмешательства в работу железнодорожного транспорта, сообщается в телеграм-канале Юго-Восточной железной дороги в среду.

«По уточненным данным, в результате вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта вчера, 10 сентября, в 23:17 произошел сход 11 порожних вагонов и локомотива грузового поезда. Пострадавших нет», – говорится в сообщении.

В настоящее время на перегоне ведутся работы по восстановлению железнодорожного полотна и контактной сети. Движение поездов на этом участке временно закрыто. На месте работают два восстановительных поезда.

Пассажирский поезд № 391 «Курск – Валуйки» следует до Старого Оскола, далее пассажиров доставят автобусами до станции назначения.

Пассажирские поезда № 547 «Белгород – Имеретинский курорт» и № 548 «Имеретинский курорт – Белгород» следуют измененным маршрутом без задержек.

Также были отменены пригородные поезда № 6708 «Старый Оскол – Валуйки» и № 6707 «Валуйки – Старый Оскол». Организована доставка пассажиров автобусами.

Источник: Интерфакс, 11.09.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.